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                              Αθήνα, 27 Ιουλίου 2013

AΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1 ΧΡΟΝΟ ΜΕΤΑ…

Συνάδελφοι! 

Ένα χρόνο μετά το τέλος της μετενέργειας της Συλλογικής μας σύμβασης και την υπογραφή
ατομικών συμβάσεων από την πλειοψηφία των τεχνικών των Ιδιωτικών τηλεοπτικών σταθμών, η
κατάσταση στο χώρο μας δεν είναι ρόδινη όπως θέλανε να μας πείσουν οι  εργοδότες μας.
Οι ατομικές συμβάσεις εκτός από τις μειώσεις μισθών και τους δυσμενέστερους όρους στις
συνθήκες εργασίας, έχουν φέρει και άλλες …παρενέργειες! Σε κάθε σταθμό ο καθένας σηκώνει το
δικό του μπαϊράκι με αποκορύφωμα τον Τ/Σ ALPHA που δια στόματος της διευθύντριας
προσωπικού δεν δέχεται ούτε καν συνάντηση με το προεδρείο της Ε.Τ.Ι.Τ.Α. παρά μόνο με τους
εκπροσώπους του σταθμού κι ας έχουν ψηφιστεί μέσα από τις εκλογές της Ε.Τ.Ι.Τ.Α. Ο απόλυτος
παραλογισμός δηλαδή.

Το MEGA  συνεχίζει να τιμωρεί παραδειγματικά έξι εργαζόμενους που δεν υπέγραψαν ατομικές
συμβάσεις με μεγαλύτερες μειώσεις μισθών από τους υπόλοιπους, παρά το γεγονός πως αυτές
κρίθηκαν παράνομες από το Σ.ΕΠ.Ε. κατ υπόδειξη εγγράφου από το Υπουργείο Εργασίας.

Η «εργασιακή γαλέρα» του ΣΚΑΙ καλά κρατεί. Ο ιδιοκτήτης του σταθμού περιμένει πως και πως να
γίνει κάποια απεργία την οποία σέβονται οι υπόλοιποι συνάδελφοι των άλλων καναλιών, για να
ανεβάσει τα πενιχρά ποσοστά του. Οι απανωτές ατομικές συμβάσεις έφεραν απανωτές μειώσεις
μισθών, αθρόες απολύσεις, εργαζόμενους πολυεργαλεία-ρόμποκοπ, παράνομη εργασία με 
μπλοκάκια και πολλά άλλα. Όλα αυτά βέβαια με ευθύνη και εκείνων των εργαζόμενων που
πίστεψαν πως με την λογική του «καλού παιδιού» στα μάτια της διοίκησης, εκείνη θα τους λυπηθεί
και θα τους έχει στο απυρόβλητο.



Στον ΑΝΤ1 μετά την υπογραφή των ατομικών ήρθαν και οι απολύσεις.

Στον αντίποδα στον Τ\Σ STAR που εκεί δεν έχουν υπογραφεί ατομικές συμβάσεις, οι εργαζόμενοι
έχουν υποστεί μονομερή μείωση μισθού και έχουν ήδη κινηθεί νομικά. Δέχθηκαν ακόμα και
πρόταση από την διοίκηση να μετατραπεί το εξωτερικό συνεργείο σε υπόθεση ενός μόνο ανθρώπου
(καμεραμάν-ηχολήπτης-Link) κάτι το οποίο βέβαια δεν έγινε δεκτό.

Στο ALTER η ιδιοκτησία προσπαθεί να ανοίξει το κανάλι με μισθούς…CONTRA, εκμεταλλευόμενη
την ανέχεια των ηρωικών εργαζομένων που παραμένουν μέχρι τώρα στο σταθμό.

Το MAD από τη μια διοργανώνει πανάκριβες εκδηλώσεις (eurovision-βραβεία MAD) και από την 
άλλη απολύει εργαζόμενους και χρωστάει δεδουλευμένα.

Όπως επίσης και το κανάλι του λαού, ο 902, που χρωστάει ακόμα και ένα μέρος από αποζημιώσεις
απολυμένων καθώς και δεδουλευμένα.
Για να μην αναφερθούμε για το EXTRA 3 που αποτελεί παγκόσμιο φαινόμενο αφού είναι κανάλι
που δουλεύει χωρίς… εργαζόμενους μιας και τους έχει απολύσει όλους και έχει «προσλάβει» άλλους
με μαύρη και ανασφάλιστη εργασία.

Όσο αφορά την υπόθεση του Ο.ΜΕ.Δ., το στάδιο της μεσολάβησης ολοκληρώθηκε με την άρνηση
της Ε.Ι.ΤΗ.Σ.Ε.Ε. να συνεχίσει τις διαδικασίες με την δικαιολογία πως «δεν είναι κατάλληλες οι
συνθήκες». Η απόφαση του μεσολαβητή είναι αναρτημένη στο site της Ε.Τ.Ι.Τ.Α.  Όπως και να έχει
η Ένωσή μας περιμένει την καθαρογραφή της απόφασης του Σ.τ.Ε. που θα μας επαναφέρει το
δικαίωμα για την μονομερή μας προσφυγή στην διαιτησία.

…Και φυσικά τι να πει κανείς για το χουντικό τρόπο που η δοτική κυβέρνηση έκλεισε την Ε.Ρ.Τ. και
πέταξε στο δρόμο μέσα σε λίγες ώρες χιλιάδες εργαζόμενους. Το μόρφωμα της ΝΕΡΙΤ που
σχεδιάζουν είναι απλά η ένδειξη για την κατάντια που θα έχουν οι δημόσιοι οργανισμοί και η
δουλεία που θα επικρατεί στις εργασιακές σχέσεις!!!

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ!
Αυτή είναι η κατάσταση που επικρατεί σήμερα στα media. Το Δ.Σ. είναι αποφασισμένο να κρατήσει
τουλάχιστον τα κεκτημένα που έχουμε αποκομίσει με τους χρόνιους αγώνες μας.  Για να το
πετύχουμε αυτό θέλουμε να έχουμε αρωγούς όλους εσάς και μόνο εσάς.  Ότι και να αποφασίσει το
Δ.Σ. αν δεν έχει την βοήθεια, την συμπαράσταση και την αγωνιστικότητα των μελών του, αδυνατίζει
ο αγώνας μας. Γι αυτό λοιπόν από Σεπτέμβρη οι αγώνες θα είναι διαρκείς δυναμικοί και



πολύπλευροι!!!

ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ 
ΓΙΑ ΝΑ  ΔΙΑΣΠΑΣΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ ΤΟΥΣ!!!

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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